

RAZVOJNI NAČRT VRTCA MORJE LUCIJA



Vrtec MORJE Lucija
Scuola dell' infanzia



IZVEDBENO OBDOBJE: 2023 -2027

JUNIJ, 2023

RAZVOJNI NAČRT VRTCA

1. PREDSTAVITEV VRTCA

Vrtec Morje Lucija je javni vrtec in izvaja javno veljavni program. Naša temeljna naloga je zagotavljati načrtno, organizirano, sistematično, in strokovno uresničevanje ciljev predšolske vzgoje, ki so opredeljeni v temeljnih določbah Zakona o vrtcih in Kurikulu za vrtce.

Smo zelo aktiven EKO vrtec, z zdravo prehrano, zeliščnim vrtom, kompostnikom, učilnicami v naravi ter velikimi igrišči z igrali. Redni program bogatimo z zanimivimi dodatnimi programi. Naša najpomembnejša naloga je zagotavljati strokovno in kvalitetno vzgojno delo, ki bo omogočalo optimalni razvoj vsakega otroka, upoštevajoč interese, potrebe in individualne posebnosti. Ustvarjamo pogoje, ki razvijajo in spodbujajo napredek vseh otrok.

Program za pred šolske vzgoje se izvaja na treh različnih enotah.

CENTRALNI VRTEC MORJE LUCIJA, Fazanska ulica 3, 6320 Portorož	11 oddelkov
DISLOCIRANA ENOTA JEŽEK, Liminjanska 91, 6320 Portorož	4 oddelki
ENOTA STRUNJAN, Strunjan 37, 6320 Portorož	1 oddelek

2. VIZIJA VRTCA

»V našem vrtcu plujemo varno, zdravo in igrivo na valovih ustvarjalnosti in samostojnosti. Srečni in zadovoljni smo, ker nas narava uči spoštovanja drugačnosti.«

2

3. KORAKI NAČRTOVANJA RAZVOJNEGA NAČRTA VRTCA

KORAKI	NALOGA	ČASOVNI OKVIR
1. korak	Prvo srečanje razvojnega tima in organizacija nadaljnjih srečanj po korakih	Oktober 2022
2. korak	Priprava ciljev razvojnega tima	Marec 2023
3. korak	Predstavitev in razprava o ciljih na skupnem strokovnem aktivu	April/maj 2023
4. korak	Iskanje poti za doseganje ciljev po starostnih stopnjah	April 2023
5. korak	Evalvacija stanja oz. realizacija zastavljenih ciljev	Maj 2024
6. korak	Analiza stanja	1x letno ob koncu šolskega leta

RAZVOJNI NAČRT VRTCA

4. DOLGOROČNI CILJI 2023-2027

RAZVOJNI NAČRT VRTCA MORJE LUCIJA

ZA OBDOBJE: 2023 -2027

CILJI ZA ZAPOSLENE	ISKANJE POTI ZA DOSEGANJE CILJEV/DEJAVNOSTI	OKVIRNI ČAS IZVEDBE
Okrepiti pozitivno komunikacijo v kolektivu.	En dan na mesec Skrivni prijatelj	Šol. Leto 2023/24
	Team building	1 x letno
	Izobraževanje, delavnice na področju komunikacije, zaupanja	1x v šolskih letih 2023/24, 24/25
	V sklopu sestankov vnesti tudi pohvale ne samo kritiko (to zapisati tudi v zapisnik)	Stalnica
Profesionalni razvoj strokovnih delavcev (sodelovanje s starši, upoštevanje specifičnih razvojnih posebnosti otroka, poznavanje kurikuluma).	Na strokovnih aktivih predelujemo kurikulum	Na strokovnih aktivih v Šol. Letu 2023/24
	Posredovanje znanja z različnih izobraževanj (prostovoljno)	Stalnica
	Več vključevanja staršev v oddelke	Stalnica
	Izmenjava dobre prakse/kolegialne hospitacije	Stalnica
Vse zaposlene spodbuditi k razvijanju in negovanju medsebojnih odnosov do sodelavcev, staršev in otrok.	Skupni sestanki celotnega kolektiva (strokovni aktiv pomočnic in strokovni aktiv vzgojiteljic)	Šolsko leto 2025/26
	Neformalne oblike srečanja s starši, na nivoju oddelka (najmanj 3x) in vrtca	Stalnica
CILJI ZA OTROKE:	ISKANJE POTI ZA DOSEGANJE CILJEV/DEJAVNOSTI	OKVIRNI ČAS IZVEDBE
Otroke spodbujati k razvijanju in negovanju medsebojnih odnosov, ki vsebujejo strpnost, sprejemanje in spoštovanje, ter spodbujanje medsebojnega prijateljstva in sodelovanja.	Učenje z vzgledom	Stalnica
	Socialne in skupinske igre	Stalnica
	1x mesečno odprta vrata na nivoju trakta	Stalnica
	Rdeča nit strpnost in prijateljstvo še naprej	Šolsko leto 2023/24
	Spodbujati otroke k medsebojni pomoči – med vrstniško učenje	Stalnica
	1x mesečno športni dopoldnevi	Stalnica
Razvijati socialne spretnosti pri otrocih v	Učilnice na prostem izhajati iz izkušenj	Stalnica

RAZVOJNI NAČRT VRTCA

bližnji in daljni okolici vrtca v povezavi s projekti EKO, FIT, Varno s soncem, NTC...	Načrtovanje skupnih sprehodov (manjši skupaj s starejšimi 2x letno)	Stalnica
	Sodelovanje z zunanjimi inštitucijami	Stalnica
	Starejši nastopajo mlajšim	Stalnica

5. SKLEP

V prihodnjih letih bomo v Vrtcu Morje Lucija skrbeli za uresničitev ciljev in različnih dejavnosti, ki bodo pripomogle k ohranjanju in izboljšanju kvalitete dela naše ustanove.

Zavestno in odgovorno bomo v svoje delo vključevali različne poti, ki smo jih skupaj z zaposlenimi načrtali za realizacijo razvojnega načrta vrtca za obdobje 2023-27. Skrbeli bomo, da bo napredek prepoznaven na vseh področjih dela z otroki, sodelovanja s starši in drugimi deležniki in odnosi med zaposlenimi.

Strokovni delavci si bomo z različnimi aktivnostmi prizadevali okrepiti pozitivno komunikacijo v kolektivu. S tem bomo ustvarili prijetnejše in prijaznejše delavno okolje, ki bo pomembno vplivalo na kakovost dela. Na skupnih aktivih in drugih strokovnih srečanjih bomo skrbeli za profesionalni razvoj strokovnih delavcev tako, da bomo poglobili svoje znanje na področju sodelovanja s starši, upoštevanja in poznavanja specifičnih razvojnih posebnosti otroka in poznavanju kurikulumu. Nenazadnje pa bomo vse strokovne delavce spodbudili k razvijanju in negovanju medsebojnih odnosov do sodelavcev, staršev in otrok.

Pri delu z otroki bomo iskali poti, ki bodo otroke spodbujale k razvijanju in negovanju medsebojnih odnosov, ki vsebujejo strpnost, sprejemanje in spoštovanje, ter spodbujanje medsebojnega prijateljstva in sodelovanja. S pomočjo različnih aktivnosti in rdečih niti pa bomo zagotavljali raznolike izzive, ki bodo razvijali socialne spretnosti pri otrocih v bližnji in daljni okolici vrtca v povezavi s projekti EKO, FIT, Varno s soncem, NTC...

Razvojni program vrtca bo ostal živ dokument, ki ga bomo na pobudo strokovnih delavcev dopolnjevali in preoblikovali. Na srečanjih strokovnega tima bomo analizirali stanje v določenih časovnih obdobjih in premislili o nadaljnjih strateških potezah, ki bodo pripomogle k skupnemu napredku in strokovnemu razvoju Vrtca Morje Lucija.

Razvojni tim Vrtca Morje Lucija: Snežana Anđel, Vera Bubnič, Martina Dekorti, Jasna Fiegl, Martina Jakus.